

Пост-релиз об итогах второго этапа городском конкурса профессионального мастерства «Искусство быть в профессии»

Конкурс объединил молодых специалистов и педагогов с огромным опытом работы, которые представили свои уникальные, творческие педагогические практики и используемые современные технологии. Опыт педагогической работы был представлен участниками на созданных ими интернет-ресурсах и в форме мастер-класса (видеоролики).

Все материалы конкурса прошли экспертную оценку в дистанционном режиме. В состав экспертной комиссии вошли методисты Муниципального бюджетного учреждения дополнительного профессионального образования «Центр экспертизы, мониторинга и информационно-методического сопровождения» и педагоги с высшей квалификационной категорией из образовательных организаций города.

По результатам оценивания конкурсных материалов в каждой номинации были определены два лауреата, которые продолжают свою борьбу на третьем этапе конкурса за звание победителя. Поздравляем победителей второго этапа и желаем им творческих успехов!